
 
 

 
 
 
 
 

UiO - grunnenhetene 
 
 
 

Standardrapport 



 
 

 
 

 
 Prosent Antall 

Intstitutt for allmenn- og samfunnsfaglig medisin 0% 0 
Institutt for helseledelse og helseøkonomi 18,2% 2 

Institutt for medisinske basalfag 9,1% 1 
Institutt for psykiatri 9,1% 1 

Institutt for sykepleievitenskap og helsefag 18,2% 2 
Fak.divisjon Aker universitetssykehus 9,1% 1 

Fak.divisjon Akershus universitetssykehus 9,1% 1 
Fak.divisjon Det norske radiumhospital 0% 0 

Fak.divisjon Rikshospitalet 18,2% 2 
Fak.divisjon Ullevål universitetssykehus 9,1% 1 

Svarende 11 
Ikke svar 0 

 



 
 

 
 
 

 Prosent Antall 
Leder 100% 11

Annen 0% 0
Svarende 11
Ikke svar 0

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Personalseksjonen: 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at
myndighetsfordelingen mellom din grunnenhet og

personalseksjonen på fakultet er klar?

0% 60% 30% 10% 0% 10 1

Totalt 10 1
 



 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at personalseksjonen 
har kunnskap om lokale behov ved din 

grunnenhet? 

0% 40% 20% 40% 0% 10 1 

I hvilken grad opplever du at personalseksjonen 
leverer løsninger med lokale tilpasninger til din 

grunnenhet? 

0% 40% 60% 0% 0% 10 1 

Totalt 10 1 
 



 
 

 
 
 

 I stor 
grad 

I ganske stor 
grad 

I noen 
grad 

I liten 
grad 

Vet 
ikke 

Svare
nde 

Ikke 
svar 

Tilsettingssaker 70% 10% 20% 0% 0% 10 1
Permisjoner 33,3% 11,1% 55,6% 0% 0% 9 2

Oppfølging av 
sykefravær 

30% 10% 50% 10% 0% 10 1

Vanskelige 
personalsaker 

20% 10% 60% 10% 0% 10 1

Totalt 10 1
 



 
 

 
 
 

 I stor 
grad 

I ganske stor 
grad 

I noen 
grad 

I liten 
grad 

Vet 
ikke 

Svare
nde 

Ikke 
svar 

Tilsettingssaker 30% 30% 40% 0% 0% 10 1
Permisjoner 10% 50% 20% 10% 10% 10 1

Oppfølging av 
sykefravær 

10% 10% 20% 10% 50% 10 1

Vanskelige 
personalsaker 

0% 20% 40% 0% 40% 10 1

Totalt 10 1
 



 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du å få profesjonell
beslutningsstøtte fra fakultetets

personalfunksjon?

0% 30% 50% 20% 0% 10 1

I hvilken grad opplever du at du får de samme
svarene uavhengig av hvem du henvender deg til

ved personalseksjonen?

0% 30% 30% 10% 30
% 

10 1

Totalt 10 1
 



 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad har du tillitt til kompetansen i
personalseksjonen?

0% 50% 40
% 

10% 0% 10 1

I hvilken grad mener du at personalfunksjon er
rustet til å møte nye formelle krav (i form av

pålegg fra myndighetene)?

0% 50% 20
% 

20% 10
% 

10 1

I hvilken grad mener du at personalfunksjonen er
rustet til å møte nye krav knyttet til praktisk

administrative systemer?

0% 30% 30
% 

20% 20
% 

10 1

I hvilken grad opplever du at det utvikles
kompetanse på personalområdet i takt med

endrede krav?

10
% 

20% 50
% 

0% 20
% 

10 1

Totalt 10 1
 



 
 

 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at dialogen mellom 
personalseksjonen og grunnenhetene fungerer

godt i dag?

10
% 

20% 60
% 

10% 0% 10 1

I hvilken grad opplever du at tilgjengeligheten til
tjenestene ved personalseksjonen er god?

0% 30% 50
% 

20% 0% 10 1

I hvilken grad opplever du at dagens organisering
av personalfunksjonen har bidratt til effektivitet i

saksbehandlingen?

0% 0% 0% 70% 30
% 

10 1

I hvilken grad opplever du at personalseksjonen
leverer i tide?

0% 30% 60
% 

10% 0% 10 1

Totalt 10 1
 



 
 

 
 
 

 I 
sto
r 

gra
d 

I 
gansk
e stor 
grad 

I 
noe
n 

gra
d 

I 
lite
n 

gra
d 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at dagens organisering av
personalfunksjonen har bidratt til bedre utnyttelse av

ressursene innenfor personalområdet på fakultet?

0% 10% 0% 80
%

10
% 

10 1

I hvilken grad opplever du at det fortsatt er behov for
ressurser innenfor personalområdet på

instituttet/fakultetsdivisjonen?

40
%

20% 0% 20
%

20
% 

10 1

Totalt 10 1
 
 
 
 
 
 



 
 

 
Økonomi seksjonen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at
myndighetsfordelingen mellom din grunnenhet og

økonomifunksjonen på fakultet er klar?

0% 45,5% 45,5
%

9,1
% 

0% 11 0

Totalt 11 0
 



 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noen 
grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at økonomiseksjonen
har kunnskap om lokale behov ved din

grunnenhet?

0% 45,5% 27,3
%

27,3
% 

0% 11 0 

I hvilken grad opplever du at økonomiseksjonen
leverer løsninger med lokale tilpasninger til din

grunnenhet?

18,2
% 

18,2% 27,3
%

36,4
% 

0% 11 0 

Totalt 11 0 
 



 
 

 
 
 

 I stor 
grad 

I ganske stor 
grad 

I noen 
grad 

I liten 
grad 

Vet 
ikke 

Svare
nde 

Ikke 
svar 

Regnskaps-
/bilagsføring 

45,5% 27,3% 0% 27,3% 0% 11 0

Budsjettering (kort 
sikt) 

72,7% 27,3% 0% 0% 0% 11 0

Budsjettering (lang 
sikt) 

81,8% 18,2% 0% 0% 0% 11 0

Økonomioppfølging 63,6% 27,3% 9,1% 0% 0% 11 0
Prosjektstyring 45,5% 9,1% 36,4% 9,1% 0% 11 0

Totalt 11 0
 



 
 

 
 
 

 I stor 
grad 

I ganske stor 
grad 

I noen 
grad 

I liten 
grad 

Vet 
ikke 

Svare
nde 

Ikke 
svar 

Regnskaps-
/bilagsføring 

0% 45,5% 36,4% 9,1% 9,1% 11 0

Budsjettering (kort 
sikt) 

18,2% 27,3% 45,5% 9,1% 0% 11 0

Budsjettering (lang 
sikt) 

18,2% 9,1% 36,4% 36,4% 0% 11 0

Økonomioppfølging 0% 36,4% 45,5% 18,2% 0% 11 0
Prosjektstyring 0% 20% 40% 10% 30% 10 1

Totalt 11 0
 



 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du å få profesjonell 
beslutningsstøtte fra fakultetets 

økonomifunksjon? 

18,2
%

27,3% 9,1
%

45,5
% 

0% 11 0

I hvilken grad opplever du at du får de samme 
svarene uavhengig av hvem du henvender deg til 

ved økonomiseksjonen? 

0% 9,1% 36,4
%

9,1
% 

45,
5% 

11 0

Totalt 11 0
 



 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad har du tillitt til kompetansen i
økonomiseksjonen?

9,1
% 

9,1% 72,7
% 

9,1
%

0% 11 0

I hvilken grad mener du at  økonomifunksjonen er
rustet til å møte nye formelle krav (i form av

pålegg fra myndighetene)?

9,1
% 

9,1% 45,5
% 

36,4
%

0% 11 0

I hvilken grad mener du at økonomifunksjonen er
rustet til å møte nye krav knyttet til praktisk

administrative systemer?

9,1
% 

0% 54,5
% 

18,2
%

18,
2% 

11 0

I hvilken grad opplever du at det utvikles
kompetanse på økonomiområdet i takt med

endrede krav?

9,1
% 

9,1% 27,3
% 

27,3
%

27,
3% 

11 0

Totalt 11 0
 



 
 

 
 

 
 
 

 I 
stor 
grad 

I 
ganske 

stor 
grad 

I 
noe
n 

grad 

I 
liten 
grad 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at dialogen mellom
økonomiseksjonen og grunnenhetene fungerer

godt i dag?

0% 36,4% 54,5
% 

9,1
%

0% 11 0

I hvilken grad opplever du at tilgjengeligheten til
tjenestene ved økonomiseksjonen er god?

0% 18,2% 63,6
% 

18,2
%

0% 11 0

I hvilken grad opplever du at dagens organisering
av økonomifunksjonene har bidratt til effektivitet i

saksbehandling?

0% 0% 27,3
% 

54,5
%

18,
2% 

11 0

I hvilken grad opplever du at økonomiseksjonen
leverer i tide?

0% 45,5% 36,4
% 

18,2
%

0% 11 0

Totalt 11 0
 



 
 

 
 
 

 I 
sto
r 

gra
d 

I 
gansk
e stor 
grad 

I 
noe
n 

gra
d 

I 
lite
n 

gra
d 

Vet 
ikk
e 

Sva
ren
de 

Ikk
e 

sva
r 

I hvilken grad opplever du at dagens organisering av
økonomifunksjonen har bidratt til bedre utnyttelse av

ressursene innenfor økonomiområdet på fakultet?

0% 9,1% 18,
2% 

63,
6%

9,1
% 

11 0

I hvilken grad opplever du at det fortsatt er behov for
ressurser innenfor økonomiområdet på

instituttet/fakultetsdivisjonen?

54,
5% 

9,1% 0% 27,
3%

9,1
% 

11 0

Totalt 11 0
 



 
 

 
 
 

Mottakere Ikke kontaktbare Svarende Svarfrekvens 
17 0 11 64,7%

 
 


